

Высококачественные биометрические отпечатки пальцев, цифровая клавиатура, сейфы с замком для пистолета, огнестойкий стальной сейф

Биометрический замок для оружия, сейф для оружия с быстрым доступом, отпечатком пальца и цифровой клавиатурой, сейф для пистолета с автоматически открывающейся крышкой, прикроватный автомобильный сейф для огнестрельного оружия

Мы являемся профессиональным заводом по производству сейфов и замков в Китае. Ассортимент нашей продукции включает в себя гостиничные сейфы, сейфы для домашнего офиса, оружейные сейфы, коммерческие сейфы, сейфы для данных, огнестойкие сейфы, пожарные ящики и интеллектуальные замки. Вся наша продукция продается более чем тридцати страны.

Модель: ZJ-T1

Размер: 320x250x80 мм

Используемые материалы сталь

Порошковое покрытие для внутренней и внешней обработки поверхности.

Способ разблокировки: пароль, отпечаток пальца, ключ.

Бесключевой доступ и быстрый доступ

Источник питания: DC6V

С механическими ключами для экстренных случаев

С ковровым покрытием внутри сейфа для защиты ценных вещей или огнестрельного оружия.

Вес 5 кг

3 точки доступа и быстрое всплывающее окно — сейфы Top Secure имеют 3 точки доступа; новейшая технология биометрического сканирования отпечатков пальцев, клавиатура с подсветкой и ручные клавиши. Сохраняя ваши личные вещи в безопасности, две разные точки доступа позволяют очень удобно открывать сейф, когда они вам нужны.

Защита от кражи Heavy Duty — сейф для огнестрельного оружия Top Secure предназначен для нескольких пистолетов. Сейфы оснащены устойчивой к взлому дверцей, прочным двухслойным стальным корпусом и цельносварной стальной корпус, защищенный от взлома, для максимальной защиты от взлома. В комплект поставки входят предварительно просверленные отверстия и крепеж для напольного монтажа. Он также поставляется с защитным стальным тросом, который можно легко зацепить.

Высококачественный прочный сейф: это пистолет Сейф оснащен встроенной пружиной, встроенная пружинная сталь имеет большую эластичность, увеличивает встроенное пространство сейфа, может вместить два пистолета, но также обеспечивает быстрый доступ, дверь автоматически выдвигается, когда ваш сейф разблокирован для быстрого, тихий и незаметный вход

100% ГАРАНТИЯ УДОВЛЕТВОРЕНИЯ: Мы предлагаем один -летняя ограниченная гарантия.

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

1. Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся производителем, а также имеем свою компанию-экспортера.

2. Каков ваш минимальный заказ?

1 кусок

3. Можем ли мы разместить наш логотип на продукции?

Да, просто пришлите нам дизайн и произведение искусства

4. Можем ли мы заказать образец для тестирования?

Да

5. Можем ли мы смешивать разные модели для одной модели?

Да

6. Можем ли мы посетить вашу фабрику?

Да.

7. Сколько времени занимает доставка?

От 1 до 20 дней в зависимости от моделей и количества.

ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

В течение 15 лет мы концентрируемся на создании более качественных замков и сейфов. Компания Makwell была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. До сих пор мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы не только разрабатываем программное обеспечение для печатных плат, но и аппаратные части. Наши замки и сейфы продаются более чем в тридцать стран, за исключением отечественных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне. Мы, как всегда, растем.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем ряд строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой процедуре производства мы проверяем каждый шаг, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наша продукция хороша и хорошо работает перед отправкой клиентам.

БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху экспресс-почтой. (DHL, UPS или Fedex)

Для заказа небольшого количества и образцов обычно отправка экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам понадобится от 1 до 3 рабочих дней. Это высокая эффективность. Для официального заказа срок выполнения составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть в наличии популярные модели и их детали. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Принимается небольшой заказ, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынки, у них разные актуальные модели и количество. Также мы знаем важность каждого заказа для клиента, большего или меньшего количества, даже если это всего лишь одна штука.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ КОМАНДА

Профессиональная команда продаж, предлагающая быстрый ответ и хорошее обслуживание.

Мы очень профессиональная компания в этой отрасли, хотя и не самая крупная. У нас есть собственные команды, специализирующиеся в этой области. Это гарантирует, что наша продукция спроектирована и произведена с красивым внешним видом и хорошим качеством, а также гарантирует, что вопросы или запросы наших клиентов могут быть рассмотрены или решены в кратчайшие сроки.

ПРИЕМЛЕМЫЙ

Наш оптовый рынок охватывает как внутренний, так и зарубежный рынок. Замки и сейфы широко используются в разных странах, помимо внутреннего рынка. Нашими моделями пользуются более тридцати стран. Мы продолжаем проектировать и разрабатывать новые, чтобы удовлетворить все больше потребностей клиентов по всему миру.



[VIEW MORE>>](#)



[VIEW MORE>>](#)



[VIEW MORE>>](#)



[VIEW MORE>>](#)



[VIEW MORE>>](#)




[VIEW MORE>>](#)



*N.W 4.1kg

LARGE CAPACITY DESIGN

 Glock-19 Gen 5

 1911 Full size

 Beretta Air pistols











VIEW MORE>>



VIEW MORE>>



VIEW MORE>>



VIEW MORE>>



VIEW MORE>>



VIEW MORE>>



PACKAGING & LOGISTICS

